

RETIFICAÇÃO/ ERRATA DO EDITAL Nº 001/2019/ Manual para o Processo Seletivo de Residência Médica 2020

A Secretaria Municipal de Saúde, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO/ERRATA, publicada em 05 de outubro de 2019, no que se refere ao item 2 – DAS VAGAS, conforme tabela a seguir que modifica a duração das áreas de: Pediatria e Cirurgia Geral, da data de início das atividades, da data de publicação do edital conforme o cronograma apresentado no Edital e no Manual e do número do Edital, no Edital 001/2019, publicado em 05 de janeiro de 2020 que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalteradas as demais cláusulas e parágrafos do referido Edital/Manual:

Onde se lê no Edital:

2. Das Vagas

Vagas/Área	Pré-Requisito	Início	Duração	Valor da Inscrição
Brasileiros/Estrangeiros	Graduação em Medicina	Março de 2020	24 meses	R\$ 300,00
08 / Clínica Médica 05 / Pediatria 02 / Cirurgia Geral 03 / Pré-requisito em Área Cirúrgica Básica 04 / Medicina da Família e Comunidade Total: 25 vagas				
02 (duas) Ginecologia e Obstetrícia				
01 (uma) Cirurgia Vasculuar			24 meses	
	2 anos de Residência Médica em Cirurgia Geral			

Leia – se:

2. Das Vagas

Vagas/Área	Pré-Requisito	Início	Duração	Valor da Inscrição
Brasileiros/Estrangeiros	Graduação em Medicina	Março de 2020	24 meses	R\$ 300,00
08 (oito) / Clínica Médica 03 (três) / Pré-requisito em Área Cirúrgica Básica 04 (quatro)/ Medicina da Família e Comunidade				
02 (duas) Ginecologia e Obstetrícia 05 (cinco) / Pediatria 02 (duas)/ Cirurgia Geral				
01 (uma) Cirurgia Vasculuar			24 meses	
Total de Vagas: 25	2 anos de Residência Médica em Cirurgia Geral			

Onde lê-se no Manual:

4. Os pedidos de isenção da taxa de inscrição deverão ser realizados, impreterivelmente, **no dia 18/11/2019, das 9h às 16h**

Leia-se:

4. Os pedidos de isenção da taxa de inscrição deverão ser realizados, impreterivelmente, **no dia 28/11/2019, das 9h às 16h**

Onde lê-se no Edital/Manual:

..início das atividades: 01/03/2020.

Leia-se:

...início das atividades: 02/03/2020.

Onde lê-se Edital/Manual:

ANEXO II

CALENDÁRIO GERAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE MÉDICOS RESIDENTES

DATAS	EVENTOS	LOCAIS	HORÁRIOS
01/03/2020	Início das atividades	Hospital Público Municipal e Hospital São João Batista	08 h

Leia-se:

ANEXO II

CALENDÁRIO GERAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE MÉDICOS RESIDENTES

DATAS	EVENTOS	LOCAIS	HORÁRIOS
02/03/2020	Início das atividades	Hospital Público Municipal e Hospital São João Batista	08 h

Onde lê-se:

ANEXO II

CALENDÁRIO GERAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE MÉDICOS RESIDENTES

DATAS	EVENTOS	LOCAIS	HORÁRIOS
08/11/2019	Publicação do Edital	Site da Prefeitura www.macae.rj.gov.br	

Leia-se:

ANEXO II

CALENDÁRIO GERAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE MÉDICOS RESIDENTES

DATAS	EVENTOS	LOCAIS	HORÁRIOS
05/10/2019	Publicação do Edital	Site da Prefeitura www.macae.rj.gov.br	

Onde lê-se Edital/Manual:

Edital **001**/2019

Leia-se:

Edital **002**/2019

Macaé-RJ, 08 de outubro de 2019.

Deusilane Hermes Froes Galiza de Almeida

Secretária Municipal de Saúde